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НЛП ВО МАКЕДОНИЈА

„ОДБЕРЕТЕ УСПЕХ!“ СО НЛП ЦЕНТАР - БЕЛГРАД 
и ХУМАНОПОЛИС

НЛП партнерство за креирање на успешни личности


Невролингвистичко програмирање – НЛП 
Невролингвистичкото програмирање – НЛП (Neuro Linguistic Programming) е развиено на почетокот на седумдесеттите години на минатиот век од страна на д-р Ричард Бендлер (Richard Bandler) и д-р Џон Гриндер (John Grinder) преку моделирање на внатрешните стратегии и комуникациски обрасци на: Фриц Перлс (Fritz Perls), психотерапевт и основач на гешталт школата за терапија, Вирџинија Сатир (Virginia Satir), прочуен семеен терапевт, и Милтон Ериксон (Milton Erickson), светски познат хипнотерапевт.

Во времето на настанокот на НЛП, Ричард Бендлер е студент на катедрата за психологија и информатика, а Џон Гриндер асистент на катедрата за лингвистика. Тие тргаат од претпоставката дека успехот и добрите резултати на споменатите психотерапевти имаат внатрешна структура. Всушност, целта која Ричард и Џон си ја поставуваат е препознавање на внатрешната структура на работа со клиенти која дава добри резултати.

Тргаат од препознавање на заедничките комуникациски обрасци, ставови и специфични начини на размислување кои ги подржуваат тие обрасци. Како резултат, добиваат збир на убедувања, вештини и техники кои ги вметнале во нов комуникациски модел – Невролингвистичко програмирање.

На самиот почеток, НЛП се развива како модел чија основна примена била во психотерапијата. Со тек на време неговата област на примена се проширила во спортот, бизнисот и во личниот развој. Она што е заедничко за различните области на примена на НЛП е ефективна комуникација и насоченост кон резултати. Заради тоа, денес НЛП е еден од најраспространетите модели на ефективна комуникација и претставува предмет на интерес за успешните менаџери, во продажба и други професионалци во разни области во кои комуникацијата е основна професионална алатка.

НЛП ги отвора вратите кон достигнувањето на извонредноста и ја обликува со дефинирање на внатрешни стратегии, комуникациски обрасци, ставови и конкретни начини на размислување и ја отвора можноста и други луѓе да го направат истото лесно и без напор.

„Невро“ се однесува на мозокот и на нервниот систем, како се примаат и обработуваат информациите. Ние го восприемаме светот околу нас преку нашите сетила. Се служиме со нашите очи за да гледаме (сетило за вид), а исто така го восприемаме светот преку слушање (сетило за слух), вкусување (сетило за вкус), мирисање (сетило за мирис), допирање и чувствување - телесно и емотивно (кинестетски). Дразбите т.е. информациите од надворешната средина кои ги примаме преку овие канали (сетила) потоа се обработуваат од страна на нервниот систем. На тој начин сами ја создаваме нашата сопствена „мапа на светот“ т.е. сопствената перцепција на реалноста.

„Лингвистичко“ се однесува на јазикот кој го користиме за да ги опишеме нашите искуства или нашата реалност во минатото, во сегашноста или во иднината. Тоа е составено од зборовите кои ги користиме за да ги објасниме информициите кои ги примаме преку сетилата. НЛП се занимава со влијанието на тие зборови врз нашиот внатрешен процес на мислење - како тие одредуваат какво ќе биде нашето расположение и однесување.

„Програмирање“ се однесува на психичките процеси, на чувствата, на личните навики, на моделите на однесување, на внатрешните стратегии итн. Накратко, се однесува на прашањето како функционираме, како се однесуваме во текот на еден ден, дали точно ги следиме чекорите на работа додека извршуваме некоја задача или навика, дали се придржуваме кон вообичаениот ред на нештата (рутината) или не, и како се чувствуваме.

Според НЛП, успехот и добрите резултати имаат сопствена внатрешна структура. Тие се базираат врз неколку основни принципи, со кои се обезбедува ефикасноста на НЛП во однос на флексибилноста на поединецот, непристрасен пристап без критикување и позиција на прифаќање, слобода и насоченост кон целта. Една од основните цели на НЛП е да му се даде поголем избор на поединецот и тој избор да му стане јасно видлив, што директно влијае на неговата способност да го земе својот живот во сопствени раце.

Ефикасната комуникација и успешниот пристап насочен кон наоѓање решенија се двете главни причини поради кои НЛП-коучингот се цени во сите различни полиња каде што се применува.

1. Отворена работилница НЛП
Креирањето на сопствено искуство е најдобар начин да го искусите Невролингвистичкото програмирање – НЛП и да ги разберете конкретните бенефити кои можете да ги имате од нашите тренинзи. Затоа е најдобро прво, да го доживеете нашиот тренинг, а подоцна да одлучите дали е тоа најдобар избор за вас.
На нашата уводна работилница, ќе имате прилика да добиете одговори на важни прашања во врска со НЛП. Некои од нив можат да бидат следните:

· На кој начин можам да ги применам алатките на НЛП за подобрување на резултатите и ефикасноста на професионален план?

· Како со помош на НЛП можам поефикасно да ги претставам своите идеи?

· Како можам да добијам согласност од соработниците или подршка од надредените за мојот деловен/бизнис проект?

· Во кои области на животот и работата можам да имам најмногу корист од техниките и процесите на НЛП?

· Како да ги применам техниките и алатките на НЛП кај предизвиците во професионалниот и приватниот живот?
Како да направам правилна проценка помеѓу различни НЛП тренинзи?

· Како да знам дека ми одговара тренерот кај кој би требало да го посетувам тренингот?

· Во која мерка и на кој начин ќе можам да ги применам техниките кои ќе ги учиме на мојата животна ситуација?

Ќе дадеме сѐ од себе да одговориме и на било кое ваше прашање во врска со примената на НЛП во професионалниот и личниот развој.

На работилницата ќе бидете во можност, потполно бесплатно и на забавен начин, да учествувате на „мал“ НЛП тренинг, бидејќи нашата идеја е таа што автентично да ја преслика содржината, атмосферата и методологијата на комплетниот тренинг "NLP Business Practitioner", така што очекувајте практични вежби кои ќе можете да ги применувате дури и ако не се одлучите да го продолжите тренингот.

2. Увод во NLP Business Practitioner Модул 1 - 2 дена
Одберете успех
На овој тренинг ќе научите кои се „столбовите“ на успехот на кои се темели НЛП и ќе дознаете како фокусираноста на целта, моќта на забележување и флексибилноста ве водат кон побрзо и полесно остварување на саканите резултати. Ќе работите на развојот на вештината на воспоставување усогласеност со најразлични соговорници, како и на препознавање и дефинирање на личните и професионалните цели.
Доколку ви се допаѓа оваа идеја, тогаш овој тренинг е како скроен за вас, а на него ќе добиете одговор на следните прашања:

· Како е оформено Невролингвистичкото програмирање – НЛП? Што се наоѓа во самата суштина на НЛП?

· На кои принципи се базира НЛП и како тие принципи можат да бидат применети во современиот бизнис и во личниот развој?

· Како изгледа основниот комуникациски модел на НЛП?

· Кои модели ги користиме во НЛП? Каква е разликата меѓу нив? Како се применуваат истите во секојдневниот живот?

· Како да се воспостави високо ниво на усогласеност со најразлични соговорници?

· Како брзо и лесно да се достигнат личните и професионалните цели?

Тренингот е наменет за менаџери, за оние кои работат во продажба, човечки ресурси, тренери и едукатори, професионалци од сите области и сите оние кои сакаат да ги усовршат комуникациските вештини.
Инвестицијата за овој тренинг, кој претставува Модул 1 на тренингот "NLP Business Practitioner" и вклучува и работни материјали, е 200 евра во денарска противвредност.
"NLP Business Practitioner" се одржува според стандардите на меѓународната НЛП асоцијација - International Association of NLP Institutes (NLP-IN).

Coaching
Што е сoaching? Coaching е процес на работа кој има за цел подобрување на перформансите на клиентот, најчесто преку индивидуална работа - „еден на еден“ и рефлексија на начинот на примена на специфични знаења и вештини. Тој има улога на движечка сила која го ослободува човечкиот потенцијал за создавање на нови и креативни идеи, модели и однесувања кои водат до успех.
Задачата на еден сoach е јасно и непристрасно да претстави што прави клиентот и како тоа го прави, со цел заедно да дојдат до нови сознанија кои подоцна клиентот би ги применил во секојдневниот живот. Развојот е клучниот елемент на сoaching-от. Развојот го дефинираме како континуиран процес на раст и учење, па во склад со оваа дефиниција, целта на сoaching-от можеме да ја дефинираме како личен и професионален развој на поединецот во моменталните животни рамки.

Сoaching-от е успешен кога клиентот ќе ја надмине постоечката блокада или ќе развије вештина (способност) која му помага да оствари одредена цел.
Резултат на сoaching-от може да биде:

· Постигнување на врвни резултати (на поле на работа, спорт, управување, учење...)

· Успешно завршување на проекти

· Проширување на сопствените капацитети

· Развивање на сопствената визија

· Постигнување на баланс

· Идентификување и активирање на скриените таленти

· Развој на личната мисија

· Развој на креативност

· Дефинирање на вредности и приоритети

Некои од основните вештини на еден сoach се следните:

· Правилно и прецизно поставување на прашања

· Елицитирање на внатрешни состојби

· Давање и примање на повратна информација

Овие вештини спаѓаат и во основни вештини на НЛП. Со користење на вештините на НЛП, сoach-от го „тренира“ клиентот за врвни резултати во следните области:

· Ментална состојба (јасност, прецизност, разбирање)

· Емоционална состојба (емоционална интелигенција, емпатија и сл.)

· Вербално изразување (вештини на лингвистичко моделирање)

· Однесување (вештини на компетентно водење на луѓе, уверување, организирање и сл.)

Сoaching-от може да ви помогне кај:

· Состојби кои ве блокираат

· Стрес

· Животни и бизнис кризи

· Недостаток на мотивација

· Проблеми при управување со тимови

· Ментални блокади

· Конфликтни ситуации

Постојат многу сoaching методи. НЛП се вбројува во оние ефикасните и посебно добри за прецизно дефинирање на цели, развој на таленти, идентификување на лични ресурсни состојби, брзо и ефикасно отстранување на ментални блокади, стрес и негативни искуства.

За да дознаете повеќе за сoaching-от вклучете се во тренингот „Сoaching - Уметност и наука“.

3. Сoaching - Уметност и наука

Уметност и наука на Сoaching е програма на Интернационалниот колеџ Ериксон (Erickson Colledge International) и е единствена ICF (International Coach Federation) акредитирана програма во Србија/Македонија. Оваа програма е дизајнирана така да ви овозможи мајсторство во сoaching – от. Идеален е за лидери, менаџери во областа на човечки ресурси и професионалци кои сакаат да имаат корист од сoaching техниките, развиени и докажани во пракса.

На крајот на овој тренинг учесниците можат да ги користат алатките во секојдневната пракса како сoach или како дополнителна комуникациска алатка. Искусните во полето на сoaching – от и менторството, од кои некои имаат и многугодишно искуство во оваа област, се согласуваат дека само после првиот модул нивната ефикасност се зголемила за минимум 40% и дека времето потребно да се стигне до целта најмалку го преполовиле. Сoaching техниките, стратегиите и алатките на Ериксон се потполно фокусирани кон целта и заради тоа се исклучително ефикасни!

Сoaching  методологијата на Ериксон ви овозможува да го придвижите вашиот креативен потенцијал, да ја подигнете работата со клиентите на ниво на уметност и да имате јасна слика за научните истражувања и праксата врз кои е заснована.

Структурираниот пристап кон сoaching - от и фокусот на решенија се одлични алатки кои ќе им овозможат на оние кои имаат професија како сoach, ментор или тренер секој разговор да го доведат до јасна цел и опиплив резултат. Сoaching – от како стил на раководење им помага на луѓето да пронајдат поголемо задоволство во работата, да развијат лидерски потенцијал и пронајдат поголемо усогласување на личната и корпоративната визија. Сoaching – от применет во доменот на бизнисот овозможува појасно согледување на корпоративната визија, го засилува тимскиот дух, инспирира и го зголемува ентузијазмот на запослените.

Уметноста и науката на Сoaching – от им помага на луѓето и тимовите да се поврзат, да живеат и да работат од позиција на длабока посветеност и мотивација. Доколку сте посветени на забрзување на вашиот професионален успех, унапредување на кариерата или исклучително зголемување на квалитетот на вашиот живот и животот на другите, тогаш ова е тренинг за вас.
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